

反對階級分化的「年金制度改革」，大家動起來！

各位會員：大家好！

日前，行政院發布新聞稿指出：「院長江宜樺表示，年金改革會陣痛，但不能不做。政府不能把該做的事推給後人。...政府政策不會偏袒特定類型人民，造成社會對立。」但諷刺的是，目前**官版的教育人員年金改革方案正是「造成社會對立」的淵藪！**

本週六（3/23），全教總將專門為此一重大議題，召開臨時會員代表大會，討論「教育人員年金改革方案」的修正，以及因應變局的後續策略；屆時，本會代表會全程參與，與各縣市代表共商大計。歡迎各位會員也提供寶貴意見，讓我們集思廣益，設法導正政府的錯誤！

親愛的會員，為了公平正義，請大家也開始行動，為了讓這個不當的「官版改革方案」及時煞車，我們必須全體動員，全力以赴啊！

3 / 30（六）「導正年金制度改革」論壇

時間：102年3月30日（星期六）下午14：00~16：30

地點：高雄市中正國小1樓會議室（高雄市苓雅區輔仁路100號）

請大家踴躍報名！讓我們展現團結力量，說服到場的立法委員！

報名方式：即日起接受線上報名

<http://www3.inservice.edu.tw/script/CourseView.aspx?CourseId=1267967>

●本研習可取得教育部全國教師在職進修網核予之2.5小時研習時數。參加研習之教師，得請公假但課務須自理。

非常重要的時刻~不能沒有你!!!